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Etude ELABE réalisée pour BFMTV, L’EXPRESS et SFR.

Fiche technique

Interrogation

Echantillon de 1 003 personnes représentatif des résidents de France métropolitaine âgés de 18 ans et plus.

Constitution de l’échantillon

La représentativité de l’échantillon a été assurée selon la méthode des quotas appliquée aux variables suivantes : sexe, 
âge et profession de l’interviewé après stratification par région et catégorie d’agglomération.

Mode de recueil et dates de terrain

Interrogation par Internet du 14 au 17 janvier 2022.
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Note sur les marges d’erreur

Pour
un pourcentage de : 

La marge d’erreur
est de : 

Le résultat réel se situe 
dans une fourchette  

entre :

5 +/- 1,4 3.6 et 6.4 

10 +/- 1,9 8.1 et 11.9

15 +/- 2,2 12.8 et 17.2

20 +/- 2,5 17.5 et 22.5

25 +/- 2,7 22.3 et 27.7

30 +/- 2,8 27.2 et 32.8

35 +/- 3 32  et  38

40 +/- 3 37  et  43

45 +/- 3,1 41.9 et 48.1

50 +/- 3,1 46.9 et 53.1

55 +/- 3,1 51.9 et 58.1

60 +/- 3 57  et  63

65 +/- 3 62  et  68

70 +/- 2,8 67.2 et 72.8

75 +/- 2,7 72.3 et 77.7

80 +/- 2,5 77.5 et 82.5

85 +/- 2,2 82.8 et 87.2

90 +/- 1,9 88.1 et 91.9

95 +/- 1,4 93.6 et 96.4

Pour un échantillon de 1 000 personnes, les marges d’erreur sont les suivantes avec un niveau de confiance de 95% : 

Exemple de lecture :

Pour un résultat observé de 25%, il y a 95% de
chances pour que le résultat réel soit compris
entre 22,3% et 27,7%.
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Présidentielle 2022 : 1 Français sur 2 fait le pronostic d’une réélection d’Emmanuel Macron
14% pensent que Valérie Pécresse l’emportera, 14% Marine Le Pen et 6% Eric Zemmour

A ce jour, 48% des Français font le pronostic d’une réélection d’Emmanuel Macron en avril prochain, c’est nettement plus 
que Valérie Pécresse et Marine Le Pen toutes deux citées par 14% d’entre eux. 6% pensent qu'Éric Zemmour l’emportera, 
et 5% Jean-Luc Mélenchon. Les autres candidats sont cités par 3% ou moins des Français.

Les sympathisants LREM/MoDem sont très largement convaincus d’une victoire d’Emmanuel Macron (91% font ce pronostic)
La majorité des sympathisants RN s’attend à une victoire de Marine Le Pen (65%, contre 21% E. Macron).
Dans une moindre mesure, une majorité relative des sympathisants LR (52% Valérie Pécresse) et Reconquête! (54% Eric 
Zemmour) anticipent une victoire de leur champion (respectivement 38% et 27% d’entre eux citent E. Macron)
Les sympathisants LFI sont beaucoup plus partagés : 39% pensent que leur candidat Jean-Luc Mélenchon l’emportera, mais 
30% Emmanuel Macron.
Les sympathisants PS et EELV estiment majoritairement qu’E. Macron sera réélu (51% et 63%). A peine 16% des 
sympathisants socialistes citent Anne Hidalgo ou Christiane Taubira, et 11% des sympathisants écologistes Yannick Jadot.
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Une majorité de Français positionne politiquement Emmanuel Macron entre le centre et la 
droite, Valérie Pécresse à droite, et Marine Le Pen/Eric Zemmour très à droite

Les personnes interrogées ont été invitées à positionner politiquement sur un axe gauche-droite (de très à gauche à très à 
droite) Valérie Pécresse, Emmanuel Macron, Marine Le Pen et Eric Zemmour.
La perception du positionnement politique d’Emmanuel Macron est assez dispersée : 25% des Français le placent au 
centre-droit, 20% à droite, 18% au centre et 16% ni à gauche ni au centre ni à droite
1 Français sur 2 (51%) place Valérie Pécresse à droite (et près d’1 sur 10 à chacun de ces items :  au centre, au centre-droit, 
très à droite et ni à gauche ni au centre ni à droite)
Une majorité de Français place Eric Zemmour (66%) et Marine Le Pen (71%) très à droite, et pour tous deux, près de 10% à 
droite et 10% ni à gauche ni au centre ni à droite

Les sympathisants concernés partagent globalement la perception des Français :
• Les sympathisants LREM/MoDem positionnent E. Macron entre le centre-droit (47%) et le centre (30%)
• Pour les sympathisants LR Valérie Pécresse est à droite (82%), et pour ceux du RN Marine Le Pen est très à droite (65%, et 

21% à droite)
Seuls les sympathisants Reconquête! ont un point de vue qui diffère par rapport à l’ensemble des Français : ils perçoivent 
Eric Zemmour d’abord à droite (54%), et ensuite très à droite (37%)
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Valérie Pécresse est perçue comme une personnalité plutôt courageuse et dynamique
Mais les Français ont un regard plus négatif sur sa présidentialité et proximité

Les 3 traits d’image (sur 13 testés) les plus associés à Valérie Pécresse sont dynamique (55%), courageuse (55%) et autoritaire (51%). Les Français ont 
un regard plus négatif sur présidentialité (a les qualités nécessaires pour être PR 38%), sa capacité à réformer le pays (35%) et sa proximité (proche de 
mes préoccupations, 30%).
Comparativement aux 3 autres personnalités testées (E. Macron, M. Le Pen et E. Zemmour) Valérie Pécresse dispose de l’image la moins clivante, 
« seuls » 49% de Français la jugent arrogante (contre 55%-69% pour les autres personnalités), 51% autoritaire (contre 65%-70%), et 38% inquiétante
(contre 49%-63%). Elle est la personnalité, à égalité avec E. Macron, jugée comme la plus compétente (47%, contre 40% M. Le Pen et 27% E. Zemmour).

Les 3 traits d’image les plus associés à Emmanuel Macron sont arrogant (68%), autoritaire (67%) et dynamique (63%)
Si Emmanuel Macron est, avec Eric Zemmour, perçu comme arrogant par 2 Français sur 3 (68%), il est en même temps le plus « présidentiable » : 63% 
voient en lui une personnalité dynamique (63%, contre 44%-58% pour les autres personnalités), 47% compétent (47% V. Pécresse, 40% M. Le Pen et 27% 
E. Zemmour) et 50% estiment qu’il a les qualités nécessaires pour être Président de la République (contre 21%-38%)

Les traits d’image les plus associés à Marine Le Pen sont autoritaire (70%), courageuse (60%), et dynamique/veut vraiment changer les choses (tous 
deux à 58%)
Si Marine Le Pen est perçue comme la plus autoritaire (70%, contre 51%-67% pour les autres), elle est aussi la plus courageuse (60%, contre 45%-
55%) et celle qui veut le plus vraiment changer les choses (58%, contre 43%-50%).

Le top 3 des traits d’image d'Éric Zemmour sont arrogant (69%), autoritaire (65%) et inquiétant (63%).
Eric Zemmour dispose de l’image la plus négative. Il est perçu comme étant le plus arrogant (69%, contre 49%-68%), inquiétant (63%, contre 38%-54% 
autres candidats), le moins dynamique (44%, contre 55%-63%), compétent (27%, contre 40%-47%), sympathique (20%, contre 37%-41%) et ayant le 
moins les qualités nécessaires pour être Président de la République (21%, contre 35%-50%).

Les Français ont à l’égard de ces 4 personnalités un regard sévère quant à leur manque de proximité (proche de mes préoccupations, 27%-36%) et 
leur faible capacité à rassembler les Français (20%-32%).
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Aucune personnalité ne recueille la confiance de plus d’1 Français sur 2 sur les 5 thèmes testés
Parmi les 4 personnalités testées, Valérie Pécresse est jugée légèrement plus crédible sur la santé et 
l’environnement. Elle fait jeu égal avec Emmanuel Macron sur l’économie
Marine Le Pen jugée nettement plus crédible sur le régalien (sécurité, immigration)

Valérie Pécresse est la personnalité, parmi les 4 testées, dont les Français font le plus confiance pour mener une bonne politique en matière de santé
et d’environnement (42% et 35%), juste devant Emmanuel Macron (38% et 32%) et Marine Le Pen (36% et 30%). Sur ces deux enjeux, Eric Zemmour 
est distancé (23% et 21%).

Sur le thème de l’économie (pouvoir d’achat, emploi), Valérie Pécresse (38%) fait jeu égal avec Emmanuel Macron (37%) et Marine Le Pen (36%). Sur 
cet enjeu aussi, Eric Zemmour pâtit, en comparaison, d’un déficit de confiance (24%).

Concernant la sécurité et l’immigration, Marine Le Pen est la personnalité qui dispose de la plus grande crédibilité (50% des Français lui font 
confiance sur ces 2 enjeux), nettement devant Valérie Pécresse (41% sécurité, 35% immigration) et Eric Zemmour (39% et 42%). Emmanuel Macron 
est comparativement celui qui dispose de la plus faible confiance (37% et 29%).

Les 4 personnalités disposent d’un niveau de confiance élevé dans leur camp politique. V. Pécresse, M. Le Pen et E. Zemmour parviennent à 
convaincre en dehors de leur socle :
• Valérie Pécresse bénéficie d’une confiance partagée voire majoritaire auprès des sympathisants LREM/MoDem sur les 5 thèmes (de 42% sur 

l’immigration à 67% sur la santé)
• Sur la sécurité et l’immigration, Marine Le Pen et Eric Zemmour disposent d’une crédibilité solide auprès des symp. LR (près de 70%) mais fragile sur 

les autres thèmes (1 sur 3). Au-delà de la droite, sur ces 2 enjeux, Marine Le Pen obtient la confiance de 80% des symp. Reconquête! et Eric 
Zemmour de 70% des symp. RN

A contrario, Emmanuel Macron ne dispose pas à sa droite d’une confiance supérieure à 50% sur les 5 thèmes.
Concernant les symp. de gauche, au global sur l’ensemble de ces thèmes, 1 sur 3 fait confiance à Emmanuel Macron, 3 sur 10 à Valérie Pécresse et 1 sur 
5 à Marine Le Pen et Eric Zemmour.
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Question : Selon vous, qui va gagner l’élection présidentielle en avril 2022 ?

En %

Philippe POUTOU

Nathalie ARTHAUD

Fabien ROUSSEL

Jean-Luc MELENCHON

Anne HIDALGO

Christiane TAUBIRA

Arnaud MONTEBOURG

Yannick JADOT

Emmanuel MACRON

Valérie PECRESSE

Jean LASSALLE

François ASSELINEAU

Nicolas DUPONT-AIGNAN

Florian PHILIPPOT

Marine LE PEN

Éric ZEMMOUR

Hélène THOUY

Présidentielle 2022 : 1 Français sur 2 fait le pronostic d’une réélection d’Emmanuel Macron
14% pensent que Valérie Pécresse l’emportera, 14% Marine Le Pen et 6% Eric Zemmour

Les Français et Valérie Pécresse

2% sans opinion

18 janvier 2022



- 9 -

Question : Selon vous, quel est le positionnement politique de chacune des personnalités suivantes ? 

En %

Une majorité de Français positionne politiquement Emmanuel Macron entre le centre et la 
droite, Valérie Pécresse à droite, et Marine Le Pen/Eric Zemmour très à droite

3

4

8

18

25

20

5

16

Très à gauche

A gauche

Au centre-gauche

Au centre

Au centre-droit

A droite

Très à droite

Ni à gauche, ni au 
centre, ni à droite

Emmanuel 
MACRON

1

5

4

9

9

51

8

12

Valérie 
PECRESSE

4

2

1

1

1

12

7

4

2

1

3

2

10

66

12

Marine 
LE PEN

Éric 
ZEMMOUR

Les Français et Valérie Pécresse
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1% sans opinion 1% sans opinion 1% sans opinion
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Question : Pour chacune des propositions suivantes, diriez-vous qu'elle s'applique plutôt bien ou plutôt mal à Valérie Pécresse ?

En %

Valérie Pécresse est perçue comme une personnalité plutôt courageuse et dynamique
Mais les Français ont un regard plus négatif sur sa présidentialité et proximité

11

8

14

18

7

7

6

14

6

6

5

4

4

44

47

37

31

40

36

33

24

32

29

30

28

26

25

26

33

35

31

35

35

37

30

36

38

40

33

18

18

15

14

20

21

24

24

30

27

25

26

35

2

1

1

2

2

1

2

1

2

2

2

2

2

  S'applique très bien   S'applique assez bien   S'applique assez mal   S'applique très mal   Sans opinion

Courageuse 

Dynamique 

Autoritaire 

Arrogante 

Compétente 

Veut vraiment changer les choses 

Sympathique 

Elle vous inquiète 

A les qualités nécessaires pour être 
Présidente de la République 

Capable de réformer le pays 

Sincère 

Capable de rassembler les Français 

Proche de mes préoccupations 

TOTAL
« S’APPLIQUE BIEN »

55

55

51

49

47

43

39

38

38

35

35

32

30

Les Français et Valérie Pécresse
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Emmanuel 
MACRON

Valérie 
PÉCRESSE

Marine 
LE PEN

Éric 
ZEMMOUR

Courageux(se) 52 55 (2ème sur 4) 60 45

Dynamique 63 55 (3/4) 58 44

Autoritaire 67 51 (4) 70 65

Arrogant(e) 68 49 (4) 55 69

Compétent(e) 47 47 (1) 40 27

Veut vraiment changer les choses 43 43 (4) 58 50

Sympathique 41 39 (2) 37 20

Il/Elle vous inquiète 49 38 (4) 54 63

A les qualité nécessaire pour être Président(e) 50 38 (2) 35 21

Capable de réformer le pays 41 35 (3) 41 29

Sincère 32 35 (2) 41 34

Capable de rassembler les Français 32 32 (1) 31 20

Proche de mes préoccupations 29 30 (2) 36 27

- 11 -

Question : Pour chacune des propositions suivantes, diriez-vous qu'elle s'applique plutôt bien ou plutôt mal à Éric Zemmour / Emmanuel Macron / 
Valérie Pécresse / Marine Le Pen ? - En %

Parmi les 4 personnalités testées, Valérie Pécresse dispose de l’image la moins clivante, 
Emmanuel Macron est perçu comme arrogant et le plus présidentiable, Marine Le Pen la plus 
autoritaire et la plus combative, Eric Zemmour a l’image la plus négative

Les Français et Valérie Pécresse

18 janvier 2022

Total « S’APPLIQUE BIEN »
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Question : Vous personnellement, faites-vous confiance ou pas confiance à chacune des personnalités suivantes pour mener une bonne 
politique en matière de… ? - En %

Aucune personnalité ne recueille la confiance de plus d’1 Français sur 2 sur les 5 thèmes testés
Parmi les 4 personnalités testées, Valérie Pécresse est jugée légèrement plus crédible sur la santé et l’environnement
Elle fait jeu égal avec Emmanuel Macron sur l’économie
Marine Le Pen jugée nettement plus crédible sur le régalien (sécurité, immigration)

37

38

36

24

Emmanuel MACRON

Valérie PECRESSE

Marine LE PEN

Éric ZEMMOUR

Economie (pouvoir 

d’achat, emploi)

37

41

50

39

Sécurité

29

35

50

42

32

35

30

21

Immigration Environnement

38

42

36

23

Santé
Total « CONFIANCE »

Les Français et Valérie Pécresse
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Question : Pour chacune des propositions suivantes, diriez-vous qu'elle s'applique plutôt bien ou plutôt mal à Emmanuel Macron ?

En %

40

27

19

14

18

25

12

11

9

7

7

6

5

28

40

44

38

32

24

35

32

32

34

25

26

24

20

19

18

24

23

28

27

28

29

28

31

31

31

11

13

18

23

26

22

25

28

29

30

36

36

39

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

  S'applique très bien   S'applique assez bien   S'applique assez mal   S'applique très mal   Sans opinion

Arrogant

Autoritaire

Dynamique

Courageux

A les qualités nécessaires pour être 
Président de la République

Il vous inquiète

Compétent

Veut vraiment changer les choses

Capable de réformer le pays

Sympathique

Capable de rassembler les Français

Sincère

Proche de mes préoccupations

(*) Evolutions par rapport à l’enquête ELABE/BFMTV/L’EXPRESS/SFR réalisée les 23 et 24 février 2021

TOTAL
« S’APPLIQUE BIEN »

68

67

63

52

50

49

47

43

41

41

32

32

29

Les Français et Valérie Pécresse
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Question : Pour chacune des propositions suivantes, diriez-vous qu'elle s'applique plutôt bien ou plutôt mal à Valérie Pécresse ?

En %

Traits d’image – Valérie Pécresse

11

8

14

18

7

7

6

14

6

6

5

4

4

44

47

37

31

40

36

33

24

32

29

30

28

26

25

26

33

35

31

35

35

37

30

36

38

40

33

18

18

15

14

20

21

24

24

30

27

25

26

35

2

1

1

2

2

1

2

1

2

2

2

2

2

  S'applique très bien   S'applique assez bien   S'applique assez mal   S'applique très mal   Sans opinion

Courageuse 

Dynamique 

Autoritaire 

Arrogante 

Compétente 

Veut vraiment changer les choses 

Sympathique 

Elle vous inquiète 

A les qualités nécessaires pour être 
Présidente de la République 

Capable de réformer le pays 

Sincère 

Capable de rassembler les Français 

Proche de mes préoccupations 

TOTAL
« S’APPLIQUE BIEN »

55

55

51

49

47

43

39

38

38

35

35

32

30
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Question : Pour chacune des propositions suivantes, diriez-vous qu'elle s'applique plutôt bien ou plutôt mal à Marine Le Pen ?

En %

25

17

18

13

25

30

12

10

9

9

11

11

9

45

43

40

45

30

24

29

31

31

28

25

24

22

19

21

21

24

30

25

27

31

32

32

23

27

32

10

18

20

17

14

20

31

27

27

30

40

37

36

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

  S'applique très bien   S'applique assez bien   S'applique assez mal   S'applique très mal   Sans opinion

Autoritaire 

Courageuse 

Veut vraiment changer les choses 

Dynamique 

Arrogante 

Elle vous inquiète 

Capable de réformer le pays 

Sincère 

Compétente 

Sympathique 

Proche de mes préoccupations 

A les qualités nécessaires pour être 
Présidente de la République 

Capable de rassembler les Français 

(*) Evolutions par rapport à l’enquête ELABE/BFMTV/L’EXPRESS/SFR réalisée les 9 et 10 mars 2021

TOTAL
« S’APPLIQUE BIEN »

70

60

58

58

55

54

41

41

40

37

36

35

31
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Question : Pour chacune des propositions suivantes, diriez-vous qu'elle s'applique plutôt bien ou plutôt mal à Éric Zemmour ?

En %

Traits d’image – Eric Zemmour

47

33

44

21

14

10

12

9

9

7

6

5

4

22

32

19

29

31

34

22

20

18

20

15

15

16

15

17

15

18

21

25

24

23

18

29

22

26

26

15

17

21

31

33

30

40

47

54

43

56

53

53

1

1

1

1

1

1

2

1

1

1

1

1

1

  S'applique très bien   S'applique assez bien   S'applique assez mal   S'applique très mal   Sans opinion

Arrogant 

Autoritaire 

Il vous inquiète 

Veut vraiment changer les choses 

Courageux 

Dynamique 

Sincère 

Capable de réformer le pays 

Proche de mes préoccupations 

Compétent 

A les qualités nécessaires pour être 
Président de la République 

Capable de rassembler les Français 

Sympathique 

(*) Evolutions par rapport à l’enquête ELABE/BFMTV/L’EXPRESS/SFR réalisée du 30 au 1er décembre 2021

TOTAL
« S’APPLIQUE BIEN »

69

65

63

50

45

44

34

29

27

27

21

20

20
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ECONOMIE (pouvoir d’achat, emploi)

5

8

9

6

33

29

27

18

32

29

26

28

29

33

37

47

1

1

1

1

Tout à fait confiance Plutôt confiance Pas vraiment confiance Pas du tout confiance Sans opinion

38

37

36

24

TOTAL 
« CONFIANCE »

TOTAL 
« PAS CONFIANCE »

61

62

63

75

Valérie PECRESSE

Emmanuel MACRON

Marine LE PEN

Éric Zemmour

Question : Vous personnellement, faites-vous confiance ou pas confiance à chacune des personnalités suivantes pour mener une bonne 
politique en matière de… ? - En %

Les Français et Valérie Pécresse
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SÉCURITÉ

19

7

17

7

31

34

22

30

20

30

19

28

28

27

40

34

2

2

2

1

Tout à fait confiance Plutôt confiance Pas vraiment confiance Pas du tout confiance Sans opinion

50

41

39

37

TOTAL 
« CONFIANCE »

TOTAL 
« PAS CONFIANCE »

48

57

59

62

Marine LE PEN

Valérie PECRESSE

Éric ZEMMOUR

Emmanuel MACRON

Question : Vous personnellement, faites-vous confiance ou pas confiance à chacune des personnalités suivantes pour mener une bonne 
politique en matière de… ? - En %

Les Français et Valérie Pécresse
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IMMIGRATION

26

23

6

4

24

19

29

25

14

16

31

32

34

40

32

37

2

2

2

2

Tout à fait confiance Plutôt confiance Pas vraiment confiance Pas du tout confiance Sans opinion

50

42

35

29

TOTAL 
« CONFIANCE »

TOTAL 
« PAS CONFIANCE »

48

56

63

69

Marine LE PEN

Éric ZEMMOUR

Valérie PECRESSE

Emmanuel MACRON

Question : Vous personnellement, faites-vous confiance ou pas confiance à chacune des personnalités suivantes pour mener une bonne 
politique en matière de… ? - En %

Les Français et Valérie Pécresse
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ENVIRONNEMENT

5

5

6

3

30

27

24

18

34

33

31

28

30

34

38

50

1

1

1

1

Tout à fait confiance Plutôt confiance Pas vraiment confiance Pas du tout confiance Sans opinion

35

32

30

21

TOTAL 
« CONFIANCE »

TOTAL 
« PAS CONFIANCE »

64

67

69

78

Valérie PECRESSE

Emmanuel MACRON

Marine LE PEN

Éric ZEMMOUR

Question : Vous personnellement, faites-vous confiance ou pas confiance à chacune des personnalités suivantes pour mener une bonne 
politique en matière de… ? - En %

Les Français et Valérie Pécresse

18 janvier 2022
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SANTÉ

6

8

7

5

36

30

29

18

28

25

29

29

29

36

34

47

1

1

1

1

Tout à fait confiance Plutôt confiance Pas vraiment confiance Pas du tout confiance Sans opinion

42

38

36

23

TOTAL 
« CONFIANCE »

TOTAL 
« PAS CONFIANCE »

57

61

63

76

Valérie PECRESSE

Emmanuel MACRON

Marine LE PEN

Éric ZEMMOUR

Question : Vous personnellement, faites-vous confiance ou pas confiance à chacune des personnalités suivantes pour mener une bonne 
politique en matière de… ? - En %

Les Français et Valérie Pécresse

18 janvier 2022



- 23 -

Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Selon vous, qui va gagner l’élection présidentielle en avril 2022 ?

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

En %
P.

Poutou
N. 

Arthaud
F.

Roussel
J.-L. Mélen-

chon
A. 

Hidalgo
C.

Taubira
A.Montebo

urg
Y.

Jadot
E.

Macron
V.

Pécresse
J. 

Lassalle
F. 

Asselineau
N. Dupont-

Aignan
F.

Philippot
M. 

Le Pen
E.

Zemmour
H.

Thouy
Sans 

opinion

Ensemble 1 <1 1 5 2 2 <1 1 48 14 1 <1 1 1 14 6 1 2

SEXE DU REPONDANT

Homme 1 1 1 7 2 1 1 45 15 1 1 1 1 14 6 1 1

Femme 1 3 1 2 1 1 50 14 1 1 1 14 5 2 3

AGE DU REPONDANT

18-24 ans (*) 1 9 3 3 1 50 7 1 2 13 6 1 3

25-34 ans 3 6 1 1 1 40 11 1 2 23 7 2 2

35-49 ans 1 1 1 4 3 2 1 2 43 15 2 2 1 14 6 2

50-64 ans 1 1 5 3 51 15 2 1 13 5 3

65 ans et plus 1 3 2 1 2 52 18 1 11 6 2 1

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 1 1 1 5 2 1 1 45 13 2 1 1 17 6 3

Artisan, commerçant (*) 5 6 1 43 9 3 2 17 12 2

CSP+ 1 1 1 3 2 3 1 1 51 14 1 1 1 12 5 2

Cadre, profession intellectuelle sup. 2 3 2 4 1 1 49 19 2 11 6

Profession intermédiaire 1 1 1 3 2 2 1 53 11 2 1 1 13 4 4

CSP- 1 7 1 1 40 13 2 1 1 21 7 1 4

Employé 1 1 5 2 45 11 1 1 1 19 8 1 4

Ouvrier 1 1 9 2 1 34 16 3 1 23 5 4

Inactifs 1 1 4 2 2 1 1 51 16 2 1 10 5 2 1

Retraité 1 3 1 2 1 52 19 1 11 5 2 2

Autre Inactif 2 6 3 3 1 2 51 9 1 5 1 9 4 2 1

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 2 1 9 2 1 1 45 17 2 1 14 4 1

Communes urbaines de province 1 1 4 2 2 1 48 13 1 1 1 15 5 2 3

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 1 5 3 1 41 13 1 2 23 5 3 2

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 4 1 3 1 49 16 1 1 1 11 4 2 6

100.000 hab. et plus 1 1 2 3 3 2 1 51 11 1 1 1 13 6 1 2

Agglomération parisienne 1 1 3 1 1 51 16 2 1 1 11 9 2

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 1 1 3 1 1 50 17 2 1 1 1 10 9 2

Province 1 1 5 2 2 1 47 14 1 1 1 15 5 1 3

Nord-est 1 2 6 1 1 46 14 1 19 4 2 3

Nord-ouest 1 4 1 4 1 1 48 14 1 1 1 2 12 7 2

Sud-ouest 1 7 5 1 3 41 13 2 1 17 1 4 4

Sud-est 1 1 1 4 2 2 1 50 14 1 1 13 6 1 2

Les Français et Valérie Pécresse

18 janvier 2022
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Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle
Selon vous, qui va gagner l’élection présidentielle en avril 2022 ?

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

En %
P.

Poutou
N. 

Arthaud
F.

Roussel

J.-L. 
Mélen-

chon

A. 
Hidalgo

C. 
Taubira

A.Monte
bourg

Y.
Jadot

E.
Macron

V.
Pécresse

J. 
Lassalle

F. 
Asseli-
neau

N. 
Dupont-
Aignan

F.
Philippo

t

M. 
Le Pen

E.
Zemmou

r

H.
Thouy

Sans 
opinion

Ensemble 1 <1 1 5 2 2 <1 1 48 14 1 <1 1 1 14 6 1 2

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 1 1 3 14 4 4 1 5 48 7 1 9 1 1

La France Insoumise (*) 4 1 39 1 2 4 30 2 2 12 3

Europe Ecologie-Les Verts 1 2 5 2 3 11 63 6 7

Parti Socialiste / Génération.s / PRG 7 9 7 51 13 1 9 1 1 1

TOTAL EN MARCHE / MODEM 91 5 1 2 1

La République en Marche ! 90 5 1 2 2

TOTAL DROITE 38 48 2 4 7 1

Les Républicains 38 52 2 2 5 1

TOTAL RN/R! 1 1 23 8 1 48 17 1

Le Rassemblement National 1 21 8 65 4 1

Reconquête! (*) 3 27 9 3 4 54 0

Sans préférence partisane 1 1 5 2 2 1 49 12 2 1 2 1 11 4 2 4

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 1 5 21 3 3 1 1 37 9 1 12 3 3

Benoît HAMON 8 7 7 1 49 16 1 5 3 3 0

Emmanuel MACRON 1 1 1 2 79 9 1 2 2 2

François FILLON 1 1 1 1 45 37 1 4 9

Marine LE PEN 1 30 7 1 48 10 3

Abstention, vote blanc ou nul (*) 1 5 1 4 1 2 47 16 2 1 7 5 4 4

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 1 5 2 2 1 66 15 3 3 1 1

Marine LE PEN 2 4 23 14 1 1 1 41 11 2

Abstention, vote blanc ou nul (*) 1 1 6 3 3 1 38 23 2 1 0 6 8 3 4

Les Français et Valérie Pécresse

18 janvier 2022
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En % Très à gauche A gauche Au centre-gauche Au centre Au centre-droit A droite Très à droite
Ni à gauche, ni au centre, 

ni à droite
Sans opinion

Ensemble 3 4 8 18 25 20 5 16 1

SEXE DU REPONDANT

Homme 2 5 10 16 27 18 5 17

Femme 3 4 7 21 23 21 5 15 1

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 3 7 15 20 24 13 2 15 1

25-34 ans 7 6 8 17 16 21 4 20 1

35-49 ans 2 5 9 17 24 20 4 19

50-64 ans 1 2 8 17 33 20 6 13

65 ans et plus 1 5 6 22 23 22 5 15 1

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 3 5 9 17 25 19 5 17

Artisan, commerçant (*) 7 2 20 21 21 11 2 16

CSP+ 2 2 10 17 35 19 5 10

Cadre, profession intellectuelle sup. 2 1 13 18 35 18 9 4

Profession intermédiaire 3 3 8 16 34 20 3 13

CSP- 3 7 7 17 17 20 6 22 1

Employé 4 7 9 16 17 23 6 17 1

Ouvrier 2 8 4 18 18 16 5 29

Inactifs 2 3 7 21 25 21 4 16 1

Retraité 1 4 5 21 24 23 5 16 1

Autre Inactif 4 2 11 20 27 17 3 15 1

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 1 5 10 16 25 18 5 20

Communes urbaines de province 2 4 8 19 25 19 5 17 1

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 2 5 12 16 27 14 5 18 1

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 2 6 6 23 27 16 3 16 1

100.000 hab. et plus 3 3 6 20 22 24 5 16 1

Agglomération parisienne 4 4 8 20 26 24 5 9

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 4 4 8 19 26 24 5 10

Province 2 4 8 18 25 19 5 18 1

Nord-est 3 7 4 20 23 19 6 17 1

Nord-ouest 1 2 10 15 26 20 6 20

Sud-ouest 3 4 11 14 23 23 4 17 1

Sud-est 3 3 9 22 26 17 4 15 1

Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Selon vous, quel est le positionnement politique de chacune des personnalités suivantes ?  - Emmanuel MACRON

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

Les Français et Valérie Pécresse

18 janvier 2022
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Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle
Selon vous, quel est le positionnement politique de chacune des personnalités suivantes ?  - Emmanuel MACRON

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

En % Très à gauche A gauche Au centre-gauche Au centre Au centre-droit A droite Très à droite
Ni à gauche, ni au 
centre, ni à droite

Sans opinion

Ensemble 3 4 8 18 25 20 5 16 1

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 2 2 6 17 25 33 9 6

La France Insoumise (*) 4 0 8 13 19 36 14 6

Europe Ecologie-Les Verts 2 4 7 18 30 20 11 8

Parti Socialiste / Génération.s / PRG 2 3 21 26 40 5 3

TOTAL EN MARCHE / MODEM 7 30 47 9 6 1

La République en Marche ! 8 31 42 9 8 2

TOTAL DROITE 2 5 16 21 32 11 1 11 1

Les Républicains 2 6 19 20 32 10 10 1

TOTAL RN/R! 6 10 17 14 15 15 6 17

Le Rassemblement National 8 11 12 16 15 15 7 16

Reconquête! (*) 9 29 11 15 15 2 19

Sans préférence partisane 3 3 4 18 21 20 5 25 1

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 3 1 5 11 24 33 12 11

Benoît HAMON 5 2 16 34 39 3 1

Emmanuel MACRON 1 7 26 35 16 4 10 1

François FILLON 7 14 20 33 10 15 1

Marine LE PEN 5 9 14 17 13 18 7 16 1

Abstention, vote blanc ou nul 3 5 3 21 19 21 4 24

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 2 6 23 34 21 3 10 1

Marine LE PEN 6 9 12 16 17 15 8 17

Abstention, vote blanc ou nul 2 5 9 12 22 20 7 23

Les Français et Valérie Pécresse

18 janvier 2022
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En % Très à gauche A gauche Au centre-gauche Au centre Au centre-droit A droite Très à droite
Ni à gauche, ni au centre, 

ni à droite
Sans opinion

Ensemble 1 5 4 9 9 51 8 12 1

SEXE DU REPONDANT

Homme 1 4 4 8 9 55 9 10

Femme 2 5 3 10 9 47 7 15 2

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 1 9 6 14 7 32 3 25 3

25-34 ans 5 4 4 9 10 40 6 21 1

35-49 ans 2 8 5 8 7 44 9 16 1

50-64 ans 1 4 3 8 10 60 6 7 1

65 ans et plus 2 1 8 12 62 10 5

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 2 6 5 8 8 48 7 15 1

Artisan, commerçant (*) 5 11 8 8 49 2 15 2

CSP+ 2 4 3 9 9 55 8 9 1

Cadre, profession intellectuelle sup. 1 3 2 8 13 59 9 4 1

Profession intermédiaire 4 5 3 9 7 52 6 13 1

CSP- 2 9 5 8 7 42 7 19 1

Employé 3 8 7 8 9 41 7 16 1

Ouvrier 1 10 2 9 5 44 7 22

Inactifs 3 3 9 11 54 9 10 1

Retraité 2 1 8 12 62 9 5 1

Autre Inactif 1 4 6 12 9 38 8 21 1

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 1 6 5 10 8 47 10 13

Communes urbaines de province 2 4 2 9 9 52 7 14 1

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 1 7 2 8 12 45 7 17 1

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 2 5 1 10 8 58 4 11 1

100.000 hab. et plus 2 2 3 9 7 54 8 14 1

Agglomération parisienne 1 7 6 7 13 51 8 6 1

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 1 7 6 6 14 51 8 6 1

Province 2 4 3 9 8 51 8 14 1

Nord-est 1 3 4 9 7 50 7 17 2

Nord-ouest 1 4 3 11 5 54 8 14

Sud-ouest 3 4 3 11 8 50 7 13 1

Sud-est 2 5 3 8 13 48 8 12 1

Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Selon vous, quel est le positionnement politique de chacune des personnalités suivantes ?  - Valérie PECRESSE

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

Les Français et Valérie Pécresse

18 janvier 2022
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Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle
Selon vous, quel est le positionnement politique de chacune des personnalités suivantes ?  - Valérie PECRESSE

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

En % Très à gauche A gauche Au centre-gauche Au centre Au centre-droit A droite Très à droite
Ni à gauche, ni au 
centre, ni à droite

Sans opinion

Ensemble 1 5 4 9 9 51 8 12 1

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 2 3 2 6 8 52 18 8 1

La France Insoumise (*) 4 8 2 6 4 46 19 9 2

Europe Ecologie-Les Verts 1 1 9 12 47 19 11

Parti Socialiste / Génération.s / PRG 2 2 3 6 67 12 5 3

TOTAL EN MARCHE / MODEM 4 3 1 12 75 4 1

La République en Marche ! 5 4 1 15 70 4 1

TOTAL DROITE 1 2 4 14 77 1 1

Les Républicains 1 3 14 82

TOTAL RN/R! 4 9 6 18 12 32 4 15

Le Rassemblement National 6 11 2 17 6 33 6 19

Reconquête! (*) 3 16 22 25 30 4

Sans préférence partisane 2 6 4 10 6 43 7 21 1

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 6 6 9 6 45 17 11

Benoît HAMON 1 0 3 0 6 66 22 1 1

Emmanuel MACRON 1 5 3 6 5 69 4 5 2

François FILLON 1 2 7 15 71 2 2

Marine LE PEN 5 7 4 16 9 36 8 15

Abstention, vote blanc ou nul 1 3 2 7 13 42 7 22 3

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 3 4 6 8 63 8 6 2

Marine LE PEN 4 7 4 13 10 41 7 14

Abstention, vote blanc ou nul 1 4 2 8 13 48 9 15

Les Français et Valérie Pécresse

18 janvier 2022
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En % Très à gauche A gauche Au centre-gauche Au centre Au centre-droit A droite Très à droite
Ni à gauche, ni au centre, 

ni à droite
Sans opinion

Ensemble 4 2 1 1 1 12 71 7 1

SEXE DU REPONDANT

Homme 2 2 1 1 1 14 73 6

Femme 5 2 1 1 2 11 69 8 1

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 5 4 1 5 4 13 56 11 1

25-34 ans 4 2 2 3 2 13 64 8 2

35-49 ans 1 3 1 0 1 12 72 10

50-64 ans 3 1 1 1 1 12 75 5 1

65 ans et plus 7 1 11 76 4 1

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 2 2 1 2 1 13 70 8 1

Artisan, commerçant (*) 5 7 4 1 13 62 8

CSP+ 2 2 1 1 12 79 3

Cadre, profession intellectuelle sup. 2 1 1 1 12 83

Profession intermédiaire 2 2 1 2 12 77 4

CSP- 2 3 1 2 2 14 63 12 1

Employé 3 3 1 3 2 12 61 13 2

Ouvrier 1 2 1 1 1 15 67 12

Inactifs 6 3 1 1 10 72 6 1

Retraité 7 1 11 76 4 1

Autre Inactif 4 6 1 2 4 9 63 10 1

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 3 3 1 1 1 13 69 9

Communes urbaines de province 4 2 1 1 1 12 71 7 1

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 7 4 2 14 62 10 1

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 3 1 2 11 79 3 1

100.000 hab. et plus 2 1 1 1 2 12 73 6 2

Agglomération parisienne 6 3 2 2 1 10 71 5

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 6 2 2 2 1 10 72 5

Province 3 2 1 1 2 13 70 7 1

Nord-est 5 2 2 1 2 12 67 8 1

Nord-ouest 3 2 1 1 2 13 69 9

Sud-ouest 4 2 0 1 13 72 7 1

Sud-est 3 2 0 1 1 13 74 5 1

Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Selon vous, quel est le positionnement politique de chacune des personnalités suivantes ?  - Marine LE PEN

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

Les Français et Valérie Pécresse

18 janvier 2022
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Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle
Selon vous, quel est le positionnement politique de chacune des personnalités suivantes ?  - Marine LE PEN

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

En % Très à gauche A gauche Au centre-gauche Au centre Au centre-droit A droite Très à droite
Ni à gauche, ni 
au centre, ni à 

droite
Sans opinion

Ensemble 4 2 1 1 1 12 71 7 1

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 3 2 2 1 1 8 78 4 1

La France Insoumise (*) 6 3 2 11 74 2 2

Europe Ecologie-Les Verts 6 2 7 80 5

Parti Socialiste / Génération.s / PRG 2 1 1 2 7 81 3 3

TOTAL EN MARCHE / MODEM 3 3 4 89 1

La République en Marche ! 2 3 5 88 1 1

TOTAL DROITE 1 1 12 86

Les Républicains 1 11 88

TOTAL RN/R! 4 1 1 2 2 26 60 4

Le Rassemblement National 4 1 3 1 21 65 5

Reconquête! (*) 3 2 2 2 40 48 3

Sans préférence partisane 5 3 1 2 2 11 62 13 1

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 4 3 2 7 80 4

Benoît HAMON 1 1 2 4 91 1

Emmanuel MACRON 4 2 1 4 85 3 1

François FILLON 2 3 0 1 11 82 1

Marine LE PEN 5 2 1 24 61 7

Abstention, vote blanc ou nul 5 2 1 21 56 13 2

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 3 2 1 7 83 3 1

Marine LE PEN 5 2 1 2 22 61 7

Abstention, vote blanc ou nul 5 2 2 0 16 68 7

Les Français et Valérie Pécresse

18 janvier 2022
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En % Très à gauche A gauche Au centre-gauche Au centre Au centre-droit A droite Très à droite
Ni à gauche, ni au centre, ni 

à droite
Sans opinion

Ensemble 4 2 1 3 2 10 66 12 <1

SEXE DU REPONDANT

Homme 3 1 1 3 2 12 68 10

Femme 5 2 2 2 1 9 65 13 1

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 4 3 2 7 6 61 16 1

25-34 ans 6 2 3 3 1 7 60 17 1

35-49 ans 3 1 2 2 2 10 67 13

50-64 ans 4 1 1 2 2 13 67 9 1

65 ans et plus 4 1 2 2 12 70 9

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 4 1 2 2 2 11 66 12

Artisan, commerçant (*) 5 2 5 8 29 41 10

CSP+ 2 1 1 1 1 10 77 7

Cadre, profession intellectuelle sup. 1 1 1 14 80 3

Profession intermédiaire 2 1 1 2 2 8 74 10

CSP- 5 2 2 2 3 9 60 16 1

Employé 7 2 3 2 3 8 58 16 1

Ouvrier 3 1 1 3 4 9 63 16

Inactifs 5 2 1 3 1 10 66 11 1

Retraité 5 1 2 2 11 69 9 1

Autre Inactif 3 4 2 4 8 61 17 1

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 4 1 2 3 2 11 61 16

Communes urbaines de province 4 1 1 2 2 10 67 12 1

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 5 2 1 2 1 10 61 17 1

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 5 1 1 1 1 9 74 7 1

100.000 hab. et plus 3 1 1 3 2 11 68 10 1

Agglomération parisienne 4 2 2 4 2 11 68 7

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 5 2 2 3 2 11 68 7

Province 4 1 1 2 2 10 66 13 1

Nord-est 3 1 1 3 2 13 62 14 1

Nord-ouest 4 2 1 2 1 10 67 13

Sud-ouest 5 3 1 3 2 9 63 13 1

Sud-est 5 1 1 2 2 9 69 11

Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Selon vous, quel est le positionnement politique de chacune des personnalités suivantes ?  - Éric ZEMMOUR

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

Les Français et Valérie Pécresse

18 janvier 2022
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Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle
Selon vous, quel est le positionnement politique de chacune des personnalités suivantes ?  - Éric ZEMMOUR

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

En % Très à gauche A gauche Au centre-gauche Au centre Au centre-droit A droite Très à droite
Ni à gauche, ni 
au centre, ni à 

droite
Sans opinion

Ensemble 4 2 1 3 2 10 66 12 <1

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 4 1 1 3 2 3 79 6 1

La France Insoumise (*) 6 3 2 2 80 7

Europe Ecologie-Les Verts 9 2 4 2 3 75 5

Parti Socialiste / Génération.s / PRG 1 1 2 2 2 84 5 3

TOTAL EN MARCHE / MODEM 3 1 2 1 5 83 5

La République en Marche ! 3 1 2 7 81 6

TOTAL DROITE 3 1 18 76 2

Les Républicains 3 16 79 2

TOTAL RN/R! 3 1 4 3 27 51 11

Le Rassemblement National 3 5 4 17 57 14

Reconquête! (*) 3 2 54 37 4

Sans préférence partisane 5 3 2 3 1 7 58 20 1

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 4 2 2 2 2 3 77 8

Benoît HAMON 1 2 1 95 1

Emmanuel MACRON 6 2 1 3 3 77 7 1

François FILLON 1 1 1 21 73 3

Marine LE PEN 4 1 1 3 5 20 53 13

Abstention, vote blanc ou nul 6 2 1 1 10 58 20 2

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 4 1 1 2 1 5 79 6 1

Marine LE PEN 5 1 4 5 20 52 13

Abstention, vote blanc ou nul 3 1 1 1 2 13 67 12

Les Français et Valérie Pécresse

18 janvier 2022
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En % - EN TOTAL « S’APPLIQUE BIEN » Arrogant Autoritaire Dynamique Courageux
A les qualités nécessaires pour 
être Président de la République

Il vous inquiète Compétent

Ensemble 68 67 63 52 50 49 47

SEXE DU REPONDANT

Homme 71 64 63 51 49 50 46

Femme 67 70 62 54 50 48 48

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 61 49 58 45 52 46 41

25-34 ans 68 51 54 38 42 45 39

35-49 ans 63 60 59 50 46 48 46

50-64 ans 71 76 69 57 57 51 52

65 ans et plus 74 83 67 61 51 54 51

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 69 63 61 48 47 50 44

Artisan, commerçant (*) 63 59 62 40 45 51 44

CSP+ 70 64 70 53 58 43 53

Cadre, profession intellectuelle sup. 78 70 78 55 58 51 51

Profession intermédiaire 64 61 65 52 57 37 54

CSP- 69 62 54 45 39 55 37

Employé 68 59 57 46 43 54 38

Ouvrier 71 66 50 45 33 57 35

Inactifs 68 73 64 58 54 49 51

Retraité 73 81 67 62 54 52 53

Autre Inactif 54 55 56 49 52 42 46

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 71 66 57 47 48 48 44

Communes urbaines de province 66 67 63 52 49 49 47

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 65 61 52 42 48 47 41

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 69 67 70 59 52 46 50

100.000 hab. et plus 65 71 65 55 50 51 49

Agglomération parisienne 74 68 69 59 54 53 51

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 74 68 67 59 53 53 50

Province 67 67 61 51 50 48 46

Nord-est 71 67 57 45 43 49 41

Nord-ouest 66 69 65 58 55 48 51

Sud-ouest 64 58 59 54 50 51 48

Sud-est 66 68 63 48 49 47 46

Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Pour chacune des propositions suivantes, diriez-vous qu'elle s'applique plutôt bien ou plutôt mal à Emmanuel Macron ?

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

Les Français et Valérie Pécresse

18 janvier 2022
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Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle
Pour chacune des propositions suivantes, diriez-vous qu'elle s'applique plutôt bien ou plutôt mal à Emmanuel Macron ?

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

En % - EN TOTAL « S’APPLIQUE BIEN » Arrogant Autoritaire Dynamique Courageux

A les qualités 
nécessaires pour être 

Président de la 
République

Il vous inquiète Compétent

Ensemble 68 67 63 52 50 49 47

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 73 71 61 59 54 48 49

La France Insoumise (*) 81 65 40 37 33 63 21

Europe Ecologie-Les Verts 58 76 72 74 65 28 66

Parti Socialiste / Génération.s / PRG 79 74 67 65 62 55 56

TOTAL EN MARCHE / MODEM 38 73 97 95 95 18 92

La République en Marche ! 32 68 96 96 96 17 95

TOTAL DROITE 76 69 76 56 57 51 51

Les Républicains 74 68 78 60 60 46 55

TOTAL RN/R! 80 60 46 29 25 74 21

Le Rassemblement National 74 55 40 29 23 68 21

Reconquête! (*) 96 75 59 28 30 90 22

Sans préférence partisane 66 65 57 46 44 48 43

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 79 76 52 39 36 63 34

Benoît HAMON 80 78 71 68 62 59 53

Emmanuel MACRON 50 75 88 84 83 20 83

François FILLON 76 73 71 59 57 55 50

Marine LE PEN 74 59 50 33 29 67 27

Abstention, vote blanc ou nul 72 69 57 44 43 52 45

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 61 75 82 74 74 34 70

Marine LE PEN 79 62 44 28 27 70 23

Abstention, vote blanc ou nul 81 69 54 41 33 66 30

Les Français et Valérie Pécresse

18 janvier 2022
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En % - EN TOTAL « S’APPLIQUE BIEN » Veut vraiment changer les choses Capable de réformer le pays Sympathique Capable de rassembler les Français Sincère Proche de mes préoccupations

Ensemble 43 41 41 32 32 29

SEXE DU REPONDANT

Homme 43 42 42 34 30 30

Femme 43 40 40 31 33 28

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 30 38 43 32 26 28

25-34 ans 37 43 37 30 24 24

35-49 ans 43 40 41 33 32 28

50-64 ans 49 42 43 34 34 29

65 ans et plus 45 42 42 31 37 32

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 42 41 39 30 30 27

Artisan, commerçant (*) 42 34 34 33 30 26

CSP+ 49 47 45 34 32 32

Cadre, profession intellectuelle sup. 49 45 45 31 32 28

Profession intermédiaire 50 49 45 36 31 35

CSP- 37 37 35 27 29 24

Employé 36 37 36 29 30 23

Ouvrier 37 36 35 26 28 23

Inactifs 44 41 43 34 34 30

Retraité 47 41 43 32 37 32

Autre Inactif 38 42 45 38 26 28

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 37 36 38 27 29 21

Communes urbaines de province 43 42 41 35 32 32

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 38 37 36 30 29 26

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 46 47 42 37 32 31

100.000 hab. et plus 44 43 45 36 34 36

Agglomération parisienne 52 44 43 31 34 29

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 51 44 43 31 34 29

Province 41 41 40 32 32 29

Nord-est 37 40 38 28 32 28

Nord-ouest 44 44 42 33 32 28

Sud-ouest 43 40 40 32 28 26

Sud-est 42 38 42 36 31 30

Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Pour chacune des propositions suivantes, diriez-vous qu'elle s'applique plutôt bien ou plutôt mal à Emmanuel Macron ?

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

Les Français et Valérie Pécresse

18 janvier 2022
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Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle
Pour chacune des propositions suivantes, diriez-vous qu'elle s'applique plutôt bien ou plutôt mal à Emmanuel Macron ?

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

En % - EN TOTAL « S’APPLIQUE BIEN »
Veut vraiment changer les 

choses
Capable de réformer le 

pays
Sympathique

Capable de rassembler les 
Français

Sincère
Proche de mes 
préoccupations

Ensemble 43 41 41 32 32 29

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 48 43 39 33 28 26

La France Insoumise (*) 34 22 22 18 10 12

Europe Ecologie-Les Verts 55 58 52 39 40 40

Parti Socialiste / Génération.s / PRG 55 45 46 38 35 30

TOTAL EN MARCHE / MODEM 90 92 88 80 91 80

La République en Marche ! 90 93 90 84 92 84

TOTAL DROITE 42 39 44 32 32 33

Les Républicains 44 39 46 33 35 35

TOTAL RN/R! 22 19 17 11 11 9

Le Rassemblement National 24 23 15 13 12 12

Reconquête! (*) 17 7 20 7 6 2

Sans préférence partisane 37 37 38 27 27 24

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 35 27 28 19 17 18

Benoît HAMON 49 46 33 25 33 24

Emmanuel MACRON 79 74 72 60 69 63

François FILLON 46 44 45 36 34 33

Marine LE PEN 27 26 24 19 16 15

Abstention, vote blanc ou nul 37 34 38 24 25 22

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 67 60 60 47 53 47

Marine LE PEN 23 22 20 19 12 13

Abstention, vote blanc ou nul 28 20 29 17 14 14

Les Français et Valérie Pécresse

18 janvier 2022
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En % - EN TOTAL « S’APPLIQUE BIEN » Courageuse Dynamique Autoritaire Arrogante Compétente Veut vraiment changer les choses Sympathique 

Ensemble 55 55 51 49 47 43 39

SEXE DU REPONDANT

Homme 56 54 52 50 51 46 41

Femme 55 54 51 47 42 40 39

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 42 44 41 43 44 34 38

25-34 ans 42 42 38 49 37 34 36

35-49 ans 50 51 44 49 41 40 36

50-64 ans 57 53 56 50 48 40 39

65 ans et plus 71 71 65 48 57 54 48

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 50 49 46 48 42 39 37

Artisan, commerçant (*) 55 56 48 42 43 40 47

CSP+ 54 57 49 52 48 45 37

Cadre, profession intellectuelle sup. 58 62 53 53 56 49 42

Profession intermédiaire 52 53 46 51 43 42 34

CSP- 47 42 44 46 38 32 34

Employé 46 41 50 52 37 31 35

Ouvrier 47 43 36 39 38 33 35

Inactifs 62 62 58 49 53 48 45

Retraité 70 67 64 50 58 53 46

Autre Inactif 45 50 43 48 43 36 42

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 54 54 45 46 43 43 39

Communes urbaines de province 56 53 51 49 47 40 39

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 53 48 50 46 44 40 37

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 59 58 48 49 47 40 43

100.000 hab. et plus 58 53 53 51 47 40 40

Agglomération parisienne 53 60 59 51 54 49 43

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 54 60 59 49 53 50 43

Province 55 53 50 48 45 41 39

Nord-est 53 51 50 48 46 45 43

Nord-ouest 59 53 55 50 46 40 38

Sud-ouest 55 51 46 44 40 34 40

Sud-est 55 56 45 49 46 41 36

Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Pour chacune des propositions suivantes, diriez-vous qu'elle s'applique plutôt bien ou plutôt mal à Valérie Pécresse?

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

Les Français et Valérie Pécresse

18 janvier 2022
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Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle
Pour chacune des propositions suivantes, diriez-vous qu'elle s'applique plutôt bien ou plutôt mal à Valérie Pécresse?

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

En % - EN TOTAL « S’APPLIQUE BIEN » Courageuse Dynamique Autoritaire Arrogante Compétente 
Veut vraiment changer 

les choses 
Sympathique 

Ensemble 55 55 51 49 47 43 39

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 55 58 59 57 42 37 38

La France Insoumise (*) 50 61 58 56 45 33 41

Europe Ecologie-Les Verts 62 63 59 54 45 50 39

Parti Socialiste / Génération.s / PRG 53 51 57 59 38 32 37

TOTAL EN MARCHE / MODEM 70 61 63 50 62 54 45

La République en Marche ! 64 53 62 51 58 45 42

TOTAL DROITE 85 85 61 38 84 78 66

Les Républicains 89 84 58 31 87 82 72

TOTAL RN/R! 42 42 49 51 34 27 31

Le Rassemblement National 42 39 47 51 30 28 30

Reconquête! (*) 41 51 51 53 42 23 31

Sans préférence partisane 48 47 42 46 39 37 36

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 58 56 56 55 42 42 37

Benoît HAMON 51 53 69 62 43 35 30

Emmanuel MACRON 68 64 62 58 53 49 43

François FILLON 81 83 62 34 79 68 62

Marine LE PEN 44 42 45 48 30 28 33

Abstention, vote blanc ou nul 40 39 44 48 42 36 34

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 63 64 58 54 58 52 43

Marine LE PEN 47 47 47 49 36 33 36

Abstention, vote blanc ou nul 61 54 52 43 48 45 46

Les Français et Valérie Pécresse

18 janvier 2022
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En % - EN TOTAL « S’APPLIQUE BIEN » Elle vous inquiète 
A les qualités nécessaires pour être 

Présidente de la République 
Capable de réformer le pays Sincère Capable de rassembler les Français Proche de mes préoccupations 

Ensemble 38 38 35 35 32 30

SEXE DU REPONDANT

Homme 40 43 38 38 36 34

Femme 36 35 32 33 28 28

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 36 34 32 35 29 28

25-34 ans 38 37 33 30 30 33

35-49 ans 37 32 31 32 31 26

50-64 ans 40 39 32 35 26 27

65 ans et plus 37 46 45 43 40 39

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 38 34 31 32 29 27

Artisan, commerçant (*) 32 43 35 43 37 39

CSP+ 37 37 33 34 32 27

Cadre, profession intellectuelle sup. 39 44 38 37 39 32

Profession intermédiaire 35 33 29 32 27 24

CSP- 39 31 28 28 26 24

Employé 36 33 28 30 28 27

Ouvrier 42 28 27 26 22 20

Inactifs 38 44 41 41 36 37

Retraité 39 46 46 43 36 38

Autre Inactif 36 39 31 36 33 33

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 33 36 32 36 26 28

Communes urbaines de province 39 38 34 34 33 31

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 37 41 32 35 34 34

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 39 39 35 37 31 30

100.000 hab. et plus 39 36 34 31 32 29

Agglomération parisienne 42 42 43 41 35 34

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 42 44 44 41 36 35

Province 37 37 33 34 31 30

Nord-est 36 39 36 34 35 34

Nord-ouest 38 34 32 33 28 26

Sud-ouest 36 38 31 30 23 24

Sud-est 38 39 32 37 33 32

Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Pour chacune des propositions suivantes, diriez-vous qu'elle s'applique plutôt bien ou plutôt mal à Valérie Pécresse?

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

Les Français et Valérie Pécresse

18 janvier 2022
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Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle
Pour chacune des propositions suivantes, diriez-vous qu'elle s'applique plutôt bien ou plutôt mal à Valérie Pécresse?

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

En % - EN TOTAL « S’APPLIQUE BIEN » Elle vous inquiète 
A les qualités nécessaires 
pour être Présidente de la 

République 

Capable de réformer le 
pays 

Sincère 
Capable de rassembler les 

Français 
Proche de mes 
préoccupations 

Ensemble 38 38 35 35 32 30

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 46 37 30 32 26 23

La France Insoumise (*) 45 41 28 33 27 28

Europe Ecologie-Les Verts 49 37 35 37 34 26

Parti Socialiste / Génération.s / PRG 45 35 29 33 20 20

TOTAL EN MARCHE / MODEM 27 43 40 41 34 38

La République en Marche ! 29 41 36 38 30 40

TOTAL DROITE 20 72 70 65 73 73

Les Républicains 16 76 76 71 78 76

TOTAL RN/R! 47 27 23 23 23 19

Le Rassemblement National 48 24 23 23 22 18

Reconquête! (*) 43 37 22 24 26 21

Sans préférence partisane 37 32 29 30 25 24

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 48 38 26 32 24 24

Benoît HAMON 60 32 30 32 14 9

Emmanuel MACRON 43 43 39 37 30 32

François FILLON 21 65 63 59 65 64

Marine LE PEN 43 26 21 26 23 21

Abstention, vote blanc ou nul 37 35 31 30 26 26

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 38 46 42 43 35 37

Marine LE PEN 43 30 27 27 31 27

Abstention, vote blanc ou nul 34 44 34 38 32 32

Les Français et Valérie Pécresse

18 janvier 2022
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En % - EN TOTAL « S’APPLIQUE BIEN » Autoritaire Courageuse Veut vraiment changer les choses Dynamique Arrogante Elle vous inquiète Capable de réformer le pays 

Ensemble 70 60 58 58 55 54 41

SEXE DU REPONDANT

Homme 69 60 58 56 57 56 42

Femme 70 60 57 59 53 51 40

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 59 45 53 47 61 56 48

25-34 ans 75 62 61 64 54 51 56

35-49 ans 67 52 56 51 53 47 39

50-64 ans 72 66 58 60 56 57 37

65 ans et plus 72 66 59 62 54 57 34

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 71 58 58 58 53 52 44

Artisan, commerçant (*) 72 62 61 64 46 41 43

CSP+ 78 50 52 56 60 59 34

Cadre, profession intellectuelle sup. 82 47 47 53 63 64 30

Profession intermédiaire 75 52 56 57 57 56 37

CSP- 66 64 64 60 49 47 53

Employé 69 60 61 60 55 50 52

Ouvrier 62 69 67 60 39 43 54

Inactifs 67 63 57 57 58 56 37

Retraité 71 68 62 62 56 59 34

Autre Inactif 58 51 47 47 62 51 41

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 67 57 58 58 51 45 39

Communes urbaines de province 72 61 59 58 55 55 42

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 71 63 61 59 49 48 51

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 74 63 63 61 55 60 37

100.000 hab. et plus 71 59 57 56 58 58 39

Agglomération parisienne 65 59 51 57 61 59 38

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 66 59 52 57 59 58 38

Province 71 60 59 58 54 53 42

Nord-est 74 59 63 61 55 53 45

Nord-ouest 70 60 58 54 54 53 41

Sud-ouest 66 61 59 52 52 54 41

Sud-est 71 60 57 62 54 52 39

Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Pour chacune des propositions suivantes, diriez-vous qu'elle s'applique plutôt bien ou plutôt mal à Marine Le Pen ?

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

Les Français et Valérie Pécresse

18 janvier 2022
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Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle
Pour chacune des propositions suivantes, diriez-vous qu'elle s'applique plutôt bien ou plutôt mal à Marine Le Pen ?

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

En % - EN TOTAL « S’APPLIQUE BIEN » Autoritaire Courageuse 
Veut vraiment changer 

les choses 
Dynamique Arrogante Elle vous inquiète 

Capable de réformer 
le pays 

Ensemble 70 60 58 58 55 54 41

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 74 47 45 45 69 76 26

La France Insoumise (*) 72 48 58 50 64 72 35

Europe Ecologie-Les Verts 73 43 37 41 79 75 19

Parti Socialiste / Génération.s / PRG 73 52 47 49 64 80 25

TOTAL EN MARCHE / MODEM 84 45 42 42 76 85 19

La République en Marche ! 85 38 42 36 78 86 19

TOTAL DROITE 78 75 68 76 53 49 41

Les Républicains 76 75 67 77 53 48 35

TOTAL RN/R! 67 90 90 88 23 12 82

Le Rassemblement National 68 93 93 94 21 10 92

Reconquête! (*) 64 81 84 71 29 17 55

Sans préférence partisane 63 54 54 52 54 51 39

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 75 57 54 57 63 66 35

Benoît HAMON 82 42 40 46 76 76 22

Emmanuel MACRON 75 53 43 49 73 76 24

François FILLON 74 69 70 67 52 48 37

Marine LE PEN 66 85 87 87 26 21 78

Abstention, vote blanc ou nul 68 51 44 47 53 57 31

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 76 51 45 51 69 74 22

Marine LE PEN 69 89 89 86 27 18 81

Abstention, vote blanc ou nul 70 62 55 54 55 54 33

Les Français et Valérie Pécresse

18 janvier 2022
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En % - EN TOTAL « S’APPLIQUE BIEN » Sincère Compétente Sympathique Proche de mes préoccupations 
A les qualités nécessaires pour être 

Présidente de la République 
Capable de rassembler les Français 

Ensemble 41 40 37 36 35 31

SEXE DU REPONDANT

Homme 41 40 39 36 36 31

Femme 40 39 35 35 35 30

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 35 37 29 23 29 22

25-34 ans 50 52 42 46 48 41

35-49 ans 37 38 33 32 37 32

50-64 ans 39 37 38 37 32 29

65 ans et plus 43 38 39 38 32 27

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 42 41 37 38 39 35

Artisan, commerçant (*) 45 39 46 48 36 37

CSP+ 36 33 28 28 30 27

Cadre, profession intellectuelle sup. 36 28 26 27 22 19

Profession intermédiaire 36 37 31 29 35 32

CSP- 46 49 43 43 47 42

Employé 47 47 41 43 49 39

Ouvrier 46 52 47 44 46 45

Inactifs 39 37 35 34 30 24

Retraité 41 38 39 38 31 26

Autre Inactif 33 34 27 27 28 19

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 34 40 33 34 35 31

Communes urbaines de province 43 40 38 38 37 32

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 46 46 39 45 43 36

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 40 38 37 27 36 30

100.000 hab. et plus 44 39 37 37 34 31

Agglomération parisienne 42 36 38 33 30 24

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 42 37 38 34 31 24

Province 40 40 36 36 36 32

Nord-est 43 42 42 42 39 36

Nord-ouest 37 39 34 34 35 30

Sud-ouest 36 41 31 28 35 28

Sud-est 43 40 36 38 36 32

Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Pour chacune des propositions suivantes, diriez-vous qu'elle s'applique plutôt bien ou plutôt mal à Marine Le Pen ?

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

Les Français et Valérie Pécresse

18 janvier 2022
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Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle
Pour chacune des propositions suivantes, diriez-vous qu'elle s'applique plutôt bien ou plutôt mal à Marine Le Pen ?

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

En % - EN TOTAL « S’APPLIQUE BIEN » Sincère Compétente Sympathique 
Proche de mes 
préoccupations 

A les qualités nécessaires 
pour être Présidente de la 

République 

Capable de rassembler les 
Français 

Ensemble 41 40 37 36 35 31

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 27 25 20 14 20 18

La France Insoumise (*) 35 35 22 17 28 24

Europe Ecologie-Les Verts 17 17 12 9 13 9

Parti Socialiste / Génération.s / PRG 30 27 23 17 24 23

TOTAL EN MARCHE / MODEM 21 17 14 14 12 8

La République en Marche ! 17 15 10 15 11 11

TOTAL DROITE 48 51 46 49 36 22

Les Républicains 45 49 43 44 33 19

TOTAL RN/R! 83 80 82 85 80 79

Le Rassemblement National 90 93 85 90 93 85

Reconquête! (*) 62 45 75 71 46 61

Sans préférence partisane 36 34 31 30 32 27

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 40 33 29 29 32 26

Benoît HAMON 21 17 10 13 16 9

Emmanuel MACRON 22 24 19 14 18 14

François FILLON 47 43 38 44 32 20

Marine LE PEN 78 78 80 86 79 76

Abstention, vote blanc ou nul 27 32 34 28 25 24

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 23 23 18 18 19 15

Marine LE PEN 83 78 79 86 80 74

Abstention, vote blanc ou nul 37 40 36 33 26 22

Les Français et Valérie Pécresse

18 janvier 2022
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En % - EN TOTAL « S’APPLIQUE BIEN » Arrogant Autoritaire Il vous inquiète Veut vraiment changer les choses Courageux Dynamique Sincère 

Ensemble 69 65 63 50 45 44 34

SEXE DU REPONDANT

Homme 67 62 59 55 52 48 40

Femme 71 66 67 45 39 40 29

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 65 46 63 50 36 37 29

25-34 ans 69 60 64 52 44 41 37

35-49 ans 69 61 61 48 40 41 29

50-64 ans 69 67 67 49 47 45 34

65 ans et plus 70 75 61 50 52 49 39

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 69 63 66 51 44 44 32

Artisan, commerçant (*) 63 55 51 59 59 54 33

CSP+ 77 69 74 52 38 42 30

Cadre, profession intellectuelle sup. 73 70 70 54 45 45 39

Profession intermédiaire 79 68 76 50 34 40 24

CSP- 63 59 60 50 46 44 34

Employé 69 61 65 50 46 44 33

Ouvrier 56 56 54 50 48 44 36

Inactifs 69 66 60 47 47 43 36

Retraité 71 73 60 47 51 46 40

Autre Inactif 65 52 60 48 38 36 29

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 69 60 62 43 44 39 29

Communes urbaines de province 67 65 62 51 45 44 34

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 60 60 59 47 45 41 33

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 76 66 68 46 41 35 29

100.000 hab. et plus 68 68 62 55 45 50 38

Agglomération parisienne 76 66 68 55 50 47 39

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 76 66 68 54 51 47 39

Province 68 64 62 48 44 43 33

Nord-est 71 61 63 49 44 46 32

Nord-ouest 64 65 65 47 43 38 32

Sud-ouest 68 65 65 50 43 43 27

Sud-est 67 64 57 49 45 44 38

Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Pour chacune des propositions suivantes, diriez-vous qu'elle s'applique plutôt bien ou plutôt mal à Éric Zemmour ?

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

Les Français et Valérie Pécresse

18 janvier 2022
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Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle
Pour chacune des propositions suivantes, diriez-vous qu'elle s'applique plutôt bien ou plutôt mal à Éric Zemmour ?

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

En % - EN TOTAL « S’APPLIQUE BIEN » Arrogant Autoritaire Il vous inquiète 
Veut vraiment changer 

les choses 
Courageux Dynamique Sincère 

Ensemble 69 65 63 50 45 44 34

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 82 73 79 39 29 30 21

La France Insoumise (*) 78 74 80 41 34 26 24

Europe Ecologie-Les Verts 80 70 72 36 22 33 15

Parti Socialiste / Génération.s / PRG 89 73 87 43 34 28 25

TOTAL EN MARCHE / MODEM 80 76 82 45 42 36 30

La République en Marche ! 77 73 79 44 39 34 31

TOTAL DROITE 70 72 59 69 70 65 50

Les Républicains 72 70 57 67 71 64 52

TOTAL RN/R! 51 65 40 71 64 68 59

Le Rassemblement National 59 59 50 60 54 57 47

Reconquête! (*) 30 82 11 100 94 97 89

Sans préférence partisane 65 55 60 43 41 38 28

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 81 69 76 43 37 33 26

Benoît HAMON 83 76 80 39 35 29 20

Emmanuel MACRON 80 69 78 38 32 33 26

François FILLON 67 76 53 69 73 64 54

Marine LE PEN 56 62 48 65 61 61 51

Abstention, vote blanc ou nul 66 68 67 39 31 37 24

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 82 74 79 46 40 37 29

Marine LE PEN 56 65 47 67 61 63 54

Abstention, vote blanc ou nul 65 62 56 45 46 42 32

Les Français et Valérie Pécresse

18 janvier 2022
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En % - EN TOTAL « S’APPLIQUE BIEN » Capable de réformer le pays Proche de mes préoccupations Compétent 
A les qualités nécessaires pour être 

Président de la République 
Capable de rassembler les Français Sympathique 

Ensemble 29 27 27 21 20 20

SEXE DU REPONDANT

Homme 33 31 33 25 23 25

Femme 26 24 22 17 16 16

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 28 18 23 15 18 14

25-34 ans 40 31 32 24 25 22

35-49 ans 28 24 25 21 17 17

50-64 ans 26 27 26 21 20 19

65 ans et plus 28 32 30 21 20 27

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 30 26 29 22 20 20

Artisan, commerçant (*) 43 46 41 39 35 30

CSP+ 25 19 23 17 14 15

Cadre, profession intellectuelle sup. 30 27 27 19 14 21

Profession intermédiaire 23 14 22 15 14 11

CSP- 31 30 30 24 23 21

Employé 31 30 29 23 25 19

Ouvrier 32 31 33 25 21 24

Inactifs 28 28 26 20 19 22

Retraité 28 31 28 21 19 26

Autre Inactif 31 22 21 16 18 14

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 25 25 21 19 17 18

Communes urbaines de province 31 27 29 21 21 20

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 34 28 29 26 22 18

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 23 25 24 14 14 22

100.000 hab. et plus 33 28 30 23 22 20

Agglomération parisienne 29 30 30 22 20 26

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 29 30 29 22 21 25

Province 29 26 27 21 20 20

Nord-est 30 27 28 22 18 19

Nord-ouest 26 23 25 19 19 21

Sud-ouest 27 23 20 15 21 18

Sud-est 32 30 31 24 20 19

Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Pour chacune des propositions suivantes, diriez-vous qu'elle s'applique plutôt bien ou plutôt mal à Éric Zemmour ?

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

Les Français et Valérie Pécresse

18 janvier 2022
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Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle
Pour chacune des propositions suivantes, diriez-vous qu'elle s'applique plutôt bien ou plutôt mal à Éric Zemmour ?

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

En % - EN TOTAL « S’APPLIQUE BIEN »
Capable de réformer le 

pays 
Proche de mes 
préoccupations 

Compétent 
A les qualités nécessaires 
pour être Président de la 

République 

Capable de rassembler les 
Français 

Sympathique 

Ensemble 29 27 27 21 20 20

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 17 9 15 10 11 11

La France Insoumise (*) 22 12 26 15 23 12

Europe Ecologie-Les Verts 12 7 8 4 5 6

Parti Socialiste / Génération.s / PRG 18 7 15 13 10 14

TOTAL EN MARCHE / MODEM 11 11 18 9 7 8

La République en Marche ! 12 13 20 11 7 7

TOTAL DROITE 41 49 42 26 20 32

Les Républicains 39 51 42 25 19 35

TOTAL RN/R! 64 60 54 49 46 49

Le Rassemblement National 52 47 40 35 33 38

Reconquête! (*) 97 91 91 87 79 78

Sans préférence partisane 25 23 21 17 17 15

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 20 17 20 14 18 14

Benoît HAMON 13 11 10 8 10 8

Emmanuel MACRON 13 13 16 11 10 11

François FILLON 39 49 43 32 23 33

Marine LE PEN 53 52 45 39 39 38

Abstention, vote blanc ou nul 18 18 14 13 11 16

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 17 14 17 11 10 12

Marine LE PEN 56 55 49 42 40 41

Abstention, vote blanc ou nul 28 34 25 20 19 24

Les Français et Valérie Pécresse

18 janvier 2022
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Vous personnellement, faites-vous confiance ou pas confiance à chacune des personnalités suivantes pour mener une bonne politique en matière de… ?
ECONOMIE (pouvoir d’achat, emploi)

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

En % - Total CONFIANCE Valérie PECRESSE Emmanuel MACRON Marine LE PEN Eric ZEMMOUR

Ensemble 38 37 36 24

SEXE DU REPONDANT

Homme 43 38 36 30

Femme 35 36 35 19

AGE DU REPONDANT

18-24 ans (*) 38 38 33 17

25-34 ans 40 30 55 33

35-49 ans 31 34 34 24

50-64 ans 35 42 32 22

65 ans et plus 48 37 31 23

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 34 36 39 24

Artisan, commerçant (*) 42 37 45 41

CSP+ 36 42 29 18

Cadre, profession intellectuelle sup. 43 45 27 20

Profession intermédiaire 31 41 32 18

CSP- 32 30 46 26

Employé 34 32 45 28

Ouvrier 30 27 47 26

Inactifs 44 37 31 23

Retraité 47 39 32 23

Autre Inactif 36 35 30 24

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 36 33 33 19

Communes urbaines de province 39 38 37 25

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 37 32 40 23

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 42 37 36 20

100.000 hab. et plus 39 41 36 29

Agglomération parisienne 41 37 34 25

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 41 36 33 24

Province 38 37 37 24

Nord-est 40 32 40 22

Nord-ouest 40 39 34 21

Sud-ouest 33 32 32 22

Sud-est 37 41 38 28

Les Français et Valérie Pécresse

18 janvier 2022
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* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

En % - Total CONFIANCE Valérie PECRESSE Emmanuel MACRON Marine LE PEN Eric ZEMMOUR

Ensemble 38 37 36 24

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 29 31 17 11

La France Insoumise (*) 30 11 20 11

Europe Ecologie-Les Verts 31 50 15 8

Parti Socialiste / Génération.s / PRG 27 32 20 11

TOTAL EN MARCHE / MODEM 55 85 13 6

La République en Marche ! 49 84 11 5

TOTAL DROITE 76 45 37 34

Les Républicains 83 48 32 33

TOTAL RN/R! 27 16 87 60

Le Rassemblement National 24 17 96 49

Reconquête! (*) 38 12 65 88

Sans préférence partisane 32 33 32 19

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 27 18 25 12

Benoît HAMON 25 33 15 9

Emmanuel MACRON 45 71 18 10

François FILLON 75 46 32 35

Marine LE PEN 26 21 80 48

Abstention, vote blanc ou nul (*) 34 35 28 18

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 47 58 17 11

Marine LE PEN 31 18 81 49

Abstention, vote blanc ou nul (*) 41 23 30 27

Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle
Vous personnellement, faites-vous confiance ou pas confiance à chacune des personnalités suivantes pour mener une bonne politique en matière de… ? 
ECONOMIE (pouvoir d’achat, emploi)

Les Français et Valérie Pécresse

18 janvier 2022
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Vous personnellement, faites-vous confiance ou pas confiance à chacune des personnalités suivantes pour mener une bonne politique en matière de… ? 
SÉCURITÉ

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

En % - Total CONFIANCE Marine LE PEN Valérie PECRESSE Éric ZEMMOUR Emmanuel MACRON

Ensemble 50 41 39 37

SEXE DU REPONDANT

Homme 55 46 46 34

Femme 47 35 33 37

AGE DU REPONDANT

18-24 ans (*) 40 38 31 40

25-34 ans 60 39 42 32

35-49 ans 51 38 39 36

50-64 ans 51 38 39 40

65 ans et plus 49 47 40 33

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 54 38 41 35

Artisan, commerçant (*) 66 43 56 34

CSP+ 47 41 38 40

Cadre, profession intellectuelle sup. 44 46 41 33

Profession intermédiaire 49 37 36 44

CSP- 58 36 41 32

Employé 56 36 40 33

Ouvrier 60 36 43 30

Inactifs 47 43 36 37

Retraité 50 47 39 35

Autre Inactif 39 36 28 41

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 53 40 35 31

Communes urbaines de province 51 40 40 38

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 54 34 40 31

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 48 42 34 36

100.000 hab. et plus 51 41 42 42

Agglomération parisienne 47 46 42 36

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 47 48 43 37

Province 51 39 38 36

Nord-est 59 44 42 33

Nord-ouest 46 37 36 38

Sud-ouest 49 31 35 35

Sud-est 52 39 39 37

Les Français et Valérie Pécresse

18 janvier 2022
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* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

En % - Total CONFIANCE Marine LE PEN Valérie PECRESSE Éric ZEMMOUR Emmanuel MACRON

Ensemble 50 41 39 37

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 33 36 25 40

La France Insoumise (*) 41 34 32 22

Europe Ecologie-Les Verts 25 40 23 59

Parti Socialiste / Génération.s / PRG 35 40 24 40

TOTAL EN MARCHE / MODEM 35 58 30 77

La République en Marche ! 27 52 23 77

TOTAL DROITE 71 73 66 31

Les Républicains 68 79 66 34

TOTAL RN/R! 92 26 70 14

Le Rassemblement National 97 25 63 17

Reconquête! (*) 79 30 90 4

Sans préférence partisane 43 34 29 34

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 45 38 32 26

Benoît HAMON 19 29 20 35

Emmanuel MACRON 36 47 23 67

François FILLON 63 70 63 32

Marine LE PEN 89 27 63 18

Abstention, vote blanc ou nul (*) 42 35 25 33

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 38 50 30 54

Marine LE PEN 90 34 65 15

Abstention, vote blanc ou nul (*) 46 39 40 21

Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle
Vous personnellement, faites-vous confiance ou pas confiance à chacune des personnalités suivantes pour mener une bonne politique en matière de… ? 
SÉCURITÉ

Les Français et Valérie Pécresse

18 janvier 2022
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Vous personnellement, faites-vous confiance ou pas confiance à chacune des personnalités suivantes pour mener une bonne politique en matière de… ? 
IMMIGRATION

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

En % - Total CONFIANCE Marine LE PEN Éric ZEMMOUR Valérie PECRESSE Emmanuel MACRON

Ensemble 50 42 35 29

SEXE DU REPONDANT

Homme 52 47 38 30

Femme 48 38 31 29

AGE DU REPONDANT

18-24 ans (*) 34 27 32 36

25-34 ans 58 42 34 24

35-49 ans 51 41 32 31

50-64 ans 47 43 30 33

65 ans et plus 55 48 42 26

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 51 42 31 28

Artisan, commerçant (*) 65 48 38 30

CSP+ 45 39 32 32

Cadre, profession intellectuelle sup. 42 42 38 33

Profession intermédiaire 47 36 28 32

CSP- 54 44 29 24

Employé 54 42 30 27

Ouvrier 56 46 27 21

Inactifs 49 43 40 31

Retraité 54 48 42 28

Autre Inactif 38 28 36 39

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 51 40 33 27

Communes urbaines de province 50 42 35 31

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 54 42 33 27

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 49 40 39 31

100.000 hab. et plus 46 42 33 32

Agglomération parisienne 51 47 37 29

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 53 46 39 29

Province 50 41 34 30

Nord-est 57 46 36 29

Nord-ouest 48 36 34 29

Sud-ouest 46 42 29 28

Sud-est 46 40 33 31

Les Français et Valérie Pécresse

18 janvier 2022
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* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

En % - Total CONFIANCE Marine LE PEN Éric ZEMMOUR Valérie PECRESSE Emmanuel MACRON

Ensemble 50 42 35 29

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 29 25 26 36

La France Insoumise (*) 39 34 20 23

Europe Ecologie-Les Verts 25 20 30 43

Parti Socialiste / Génération.s / PRG 28 25 28 43

TOTAL EN MARCHE / MODEM 34 32 42 69

La République en Marche ! 31 31 33 73

TOTAL DROITE 75 68 74 24

Les Républicains 73 68 82 25

TOTAL RN/R! 93 78 22 6

Le Rassemblement National 97 72 20 6

Reconquête! (*) 80 90 25 7

Sans préférence partisane 42 34 29 26

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 42 33 32 26

Benoît HAMON 25 26 22 26

Emmanuel MACRON 33 26 36 62

François FILLON 70 67 67 23

Marine LE PEN 90 68 20 7

Abstention, vote blanc ou nul (*) 34 30 30 31

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 34 30 41 50

Marine LE PEN 91 70 29 6

Abstention, vote blanc ou nul (*) 50 51 34 16

Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle
Vous personnellement, faites-vous confiance ou pas confiance à chacune des personnalités suivantes pour mener une bonne politique en matière de… ? 
IMMIGRATION

Les Français et Valérie Pécresse

18 janvier 2022
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Vous personnellement, faites-vous confiance ou pas confiance à chacune des personnalités suivantes pour mener une bonne politique en matière de… ? 
ENVIRONNEMENT

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

En % - Total CONFIANCE Valérie PECRESSE Emmanuel MACRON Marine LE PEN Éric ZEMMOUR

Ensemble 35 32 30 21

SEXE DU REPONDANT

Homme 39 30 32 23

Femme 32 33 29 18

AGE DU REPONDANT

18-24 ans (*) 35 29 22 17

25-34 ans 30 30 36 22

35-49 ans 31 28 28 21

50-64 ans 34 37 29 18

65 ans et plus 44 32 32 23

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 31 31 30 21

Artisan, commerçant (*) 37 37 45 36

CSP+ 30 30 22 15

Cadre, profession intellectuelle sup. 32 27 18 19

Profession intermédiaire 29 31 25 12

CSP- 30 31 35 24

Employé 27 32 33 20

Ouvrier 34 30 37 29

Inactifs 42 33 30 20

Retraité 44 34 33 23

Autre Inactif 36 31 25 14

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 38 31 29 17

Communes urbaines de province 34 32 30 21

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 35 28 32 25

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 36 35 30 16

100.000 hab. et plus 32 34 30 20

Agglomération parisienne 39 32 29 26

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 40 33 32 25

Province 34 32 30 20

Nord-est 38 30 34 21

Nord-ouest 34 33 27 16

Sud-ouest 32 30 26 17

Sud-est 33 33 31 22

Les Français et Valérie Pécresse

18 janvier 2022
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* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

En % - Total CONFIANCE Valérie PECRESSE Emmanuel MACRON Marine LE PEN Éric ZEMMOUR

Ensemble 35 32 30 21

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 26 28 15 12

La France Insoumise (*) 29 16 20 17

Europe Ecologie-Les Verts 28 36 13 5

Parti Socialiste / Génération.s / PRG 22 33 15 13

TOTAL EN MARCHE / MODEM 48 77 10 5

La République en Marche ! 43 76 8 6

TOTAL DROITE 67 34 37 30

Les Républicains 68 34 36 30

TOTAL RN/R! 32 19 76 51

Le Rassemblement National 32 19 84 42

Reconquête! (*) 33 17 54 74

Sans préférence partisane 29 26 24 15

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 25 17 22 11

Benoît HAMON 21 24 11 5

Emmanuel MACRON 40 58 12 6

François FILLON 58 35 33 31

Marine LE PEN 33 24 71 44

Abstention, vote blanc ou nul (*) 28 30 24 16

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 38 44 14 9

Marine LE PEN 36 23 69 45

Abstention, vote blanc ou nul (*) 40 23 28 24

Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle
Vous personnellement, faites-vous confiance ou pas confiance à chacune des personnalités suivantes pour mener une bonne politique en matière de… ? 
ENVIRONNEMENT

Les Français et Valérie Pécresse

18 janvier 2022
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Vous personnellement, faites-vous confiance ou pas confiance à chacune des personnalités suivantes pour mener une bonne politique en matière de… ? 
SANTÉ

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

En % - Total CONFIANCE Valérie PECRESSE Emmanuel MACRON Marine LE PEN Éric ZEMMOUR

Ensemble 42 38 36 23

SEXE DU REPONDANT

Homme 44 38 36 27

Femme 40 39 37 19

AGE DU REPONDANT

18-24 ans (*) 39 39 34 19

25-34 ans 35 32 46 24

35-49 ans 38 35 34 22

50-64 ans 43 44 33 24

65 ans et plus 51 39 38 23

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 39 37 37 22

Artisan, commerçant (*) 42 34 48 34

CSP+ 41 38 29 18

Cadre, profession intellectuelle sup. 52 39 29 24

Profession intermédiaire 34 37 30 14

CSP- 36 36 41 25

Employé 33 39 35 20

Ouvrier 40 33 49 33

Inactifs 47 40 36 22

Retraité 51 41 38 23

Autre Inactif 39 37 32 21

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 40 35 37 18

Communes urbaines de province 42 39 35 23

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 41 36 44 27

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 45 39 33 16

100.000 hab. et plus 42 41 32 23

Agglomération parisienne 45 39 40 28

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 47 40 40 28

Province 41 38 36 22

Nord-est 46 37 42 24

Nord-ouest 39 38 35 22

Sud-ouest 35 35 28 16

Sud-est 43 39 35 21

Les Français et Valérie Pécresse

18 janvier 2022
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* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

En % - Total CONFIANCE Valérie PECRESSE Emmanuel MACRON Marine LE PEN Éric ZEMMOUR

Ensemble 42 38 36 23

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 34 35 20 11

La France Insoumise (*) 36 19 26 10

Europe Ecologie-Les Verts 34 45 18 16

Parti Socialiste / Génération.s / PRG 35 42 22 9

TOTAL EN MARCHE / MODEM 67 90 11 7

La République en Marche ! 60 91 8 4

TOTAL DROITE 75 43 46 37

Les Républicains 79 45 43 38

TOTAL RN/R! 29 19 84 51

Le Rassemblement National 25 19 91 40

Reconquête! (*) 40 18 66 82

Sans préférence partisane 35 33 32 17

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 34 17 26 14

Benoît HAMON 25 33 9 6

Emmanuel MACRON 50 69 21 12

François FILLON 73 46 40 35

Marine LE PEN 30 27 78 43

Abstention, vote blanc ou nul (*) 37 36 30 18

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 49 54 18 13

Marine LE PEN 38 24 77 44

Abstention, vote blanc ou nul (*) 42 24 34 24

Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle
Vous personnellement, faites-vous confiance ou pas confiance à chacune des personnalités suivantes pour mener une bonne politique en matière de… ? 
SANTÉ

Les Français et Valérie Pécresse

18 janvier 2022
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